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1.- (10 puntos) Hallar las integrales siguientes: 
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2.- (10 puntos) Calcular el área del recinto limitado por las curvas 3 2y x x  , 
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Considerando las dos áreas y considerando que la función es impar
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3.- (20 puntos) Dada la siguiente función:
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a) Su dominio. (1 punto)

b) Simetrías. (1 punto)

c) Cortes con los ejes. (1 punto)

d) Asíntotas. (5 puntos)

e) Monotonía, máximos y mínimos. (5 puntos)

f) Curvatura y puntos de inflexión. (4 puntos)

Con esta información hacer su representación gráfica. (3 puntos) 
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